
 

 

UAP/ZO/9/2023        Poznań, 12 września 2023 roku  

 

 

 

Uczestnicy Postępowania  

 

Nazwa postępowania:  

 „Sukcesywna dostawa artykułów przemysłowych oraz środków czystości dla Uniwersytetu Artystycznego 

im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu” 

 

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawców  Zamawiający przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.  

 

Pisownia pytań oryginalna: 

 

PYTANIE nr 1  

1. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 8 płyn do usuwania naklejek o pojemności 500ml 

przeliczając ilość opakowań tak, aby suma ml była zgodna z sumą podaną w SIWZ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 8 płyn do usuwania naklejek o pojemności 500ml z 

przeliczeniem ilości opakowań tak, aby suma ml była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu 

ofertowym. 

 

PYTANIE nr 2 

2. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 12 żel do prania o pojemności 5l przeliczając ilość 

opakowań tak, aby suma ml była zgodna z  podaną w SIWZ?  



 

 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 12 żel do prania o pojemności 5l z przeliczeniem ilości 

opakowań tak, aby suma ml była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu ofertowym. 

 

PYTANIE nr 3 

3. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 17 sól do zmywarki w opakowaniu 2kg, przeliczając 

ilosć opakowań tak, aby suma kg była zgodna z podaną w SIWZ ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 17 sól do zmywarki w opakowaniu 2kg z przeliczeniem 

ilości opakowań tak, aby suma  kg była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu ofertowym. 

 

PYTANIE nr 4 

4. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 18 tabletki do zmywarki  w opakowaniu 50szt, 

przeliczając ilość tabletek  tak, aby suma była zgodna z podaną w SIWZ ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 18 tabletki do zmywarki  w opakowaniu 50szt, z 

przeliczeniem ilości  tabletek  tak, aby suma tabletek była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu 

ofertowym. 

 



 

 

PYTANIE nr 5 

5. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 21 granulki  w opakowaniu  1000g, przeliczając ilość 

opakowań tak, aby suma gramów była zgodna z podaną w SIWZ ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 21 granulki  w opakowaniu  1000g, z przeliczeniem 

ilości opakowań tak, aby suma gramów była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu ofertowym. 

 

PYTANIE nr 6 

6. Czy Zamawiający dopuści w części 3, pozycji 22 żel do udrażniania rur o pojemności 1000ml  , 

przeliczając ilość tak, aby suma ml była zgodna z podaną w SIWZ ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  w części 3, pozycja 22 żel do udrażniania rur o pojemności 1000ml  z 

przeliczeniem ilości w taki sposób, aby suma ml była zgodna z ilością wymaganą w zapytaniu 

ofertowym. 

 

PYTANIE nr 7 

7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie ilości opakowań proszku do prania z pozycji 26, jeśli 

waga opakowania będzie większa niż 5kg ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający dopuszcza  możliwość przeliczenia ilości opakowań proszku do prania z pozycji 26, 

jeśli waga opakowania będzie większa niż 5kg, wymagając zgodności z ilością wymaganą w 

zapytaniu ofertowym. 



 

 

 

PYTANIE nr 8 

8. Prosimy o doprecyzowanie jakich worków- HDPE czy LDPE oczekuje Zamawiający  w części 4,  

pozycji  3 i 4  ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający  w części 4,  pozycja  3 i 4   wymaga worków LDPE. 

 

PYTANIE nr 9  

czy Zamawiający w części II ( artykuły przemysłowe ) w pozycji 43 ( odkurzacz typu Karcher Classic ) wymaga 

odkurzacza Karcher Classic T 7/1 lub odkurzacza o parametrach takich samych jak odkurzacz Karcher Classic 

T 7/1 ? 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający w części II ( artykuły przemysłowe ) w pozycji 43 ( odkurzacz typu Karcher Classic ) 

wymaga odkurzacza typu Karcher Classic. 

 

 

PYTANIE nr 10 

W części 'I' : Pozycja 2 i 3 - z jakiego surowca ma być wykonany papier ?  

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający w  części I, pozycja 2 i 3 wymaga papieru toaletowego wytwarzanego przy użyciu 

dobrej jakości surowca – makulatury. 



 

 

 

PYTANIE nr 11 

w części 'III': Czy dopuszczalne jest stosowanie zamienników np. zamiast domestosa coś o takich samych 

właściwościach ?  

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:  

Zamawiający wymaga Płyn - żel do WC, typu Domestos, antybakteryjny, usuwający kamień i rdzę; 

opakowanie o pojemności 5 l. 
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